

Centrul de primă urgență din Barcani a ajutat peste 200 de persoane, aflate la nevoie, în prima lună de activitate

Centrul de primă urgență de la Barcani se dovedește că era o necesitate pentru oamenii din zonă. În prima lună de activitate, peste 200 de persoane au apelat la serviciile centrului, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, primarul din Barcani, Nicolae Pastor.

Numărul persoanelor care se prezintă la centrul de primă urgență din Barcani a depășit până și așteptările autorităților.

„Centrul funcționează destul de bine, iar, de la zi la zi, observ că trendul este ascendent. Aș putea spune că la acest moment este peste așteptările prognozate de noi”, a declarat Nicolae Pastor.

PAGINA 5



Un nou atac de urs în Micfalău

Animalul sălbatic a ucis trei oi și doi miei



Ursul a atacat din nou în localitatea Micfalău. Pradă i-a căzut, în dimineața zilei de marți, o gospodărie de pe strada Pârâului. Au fost ucise trei oi și doi miei. Primarul comunei spune că se încearcă prinderea și tranchilizarea animalului sălbatic, pentru ca acesta să fie transportat ulterior într-o locație mai îndepărtată. PAGINA 3

Au început lucrările la bazinul de înot din Târgu Secuiesc



În municipiul Târgu Secuiesc au început lucrările la o investiție foarte importantă. Este vorba despre construcția bazinului de înot multifuncțional. Contractul de execuție a fost semnat la mijlocul lunii martie a.c., în cadrul unui eveniment care a marcat și începerea lucrărilor la noua creșă din oraș, moment la care au participat ministrul Dezvoltării, Cseke Attila, și președintele Companiei Naționale de Investiții, Manuela Irina Pătrășcoiu. PAGINA 5

Exemplu pentru cei mici: donare de sânge la Grădinița „Benedek Elek” din Sfântu Gheorghe



Grădinița cu Program Prelungit „Benedek Elek” din Sfântu Gheorghe găzduiește o nouă campanie de recoltare de sânge cu ocazia Zilei Porților Deschise. Evenimentul are loc miercuri, 10 mai, între orele 09:00 și 14:00. PAGINA 3

Programul Săptămânii Designului

Săptămâna Designului în Sfântu Gheorghe se va desfășura în perioada 10-14 mai a.c., la Fosta Fabrică de Țigarete, etaj 1, pe strada Kós Károly. În cadrul evenimentului, se vor organiza expoziții, ateliere de creație, reuniuni profesionale, mese rotunde și o paradă a modei.

Sepsi Design Week se dorește a fi atât un cadru de prezentare a designerilor locali, cât și un spațiu de întâlnire între designeri din țară și străinătate. PAGINA 4

